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JEGYZŐKÖNYV, 
 

amely a Médiatanács tárgyalótermében 2012. április 25-én (szerdán) 
megtartott Médiatanács ülésről készült. 

 
 

A Médiatanács részéről jelen vannak: 
 

Szalai Annamária a Médiatanács elnöke /1-48. pontoknál/ 
dr. Auer János Médiatanács tag /1-48. pontoknál/ 

dr. Kollarik Tamás Médiatanács tag /1-48. pontoknál/ 
Dr. Koltay András Médiatanács tag /1-48. pontoknál/ 

dr. Vass Ágnes Médiatanács tag /1-48. pontoknál/ 
 
 

Az NMHH részéről jelen vannak: 
 

Dömötörné dr. Ács Katalin főigazgató-helyettes /1-48. pontoknál/ 
Fodor Gergely főosztályvezető /1-48. pontoknál/ 

Sarlós Péterné /1-48. pontoknál/ 
dr. Andrássy György főosztályvezető /1-48. pontoknál/ 

Mádl András főosztályvezető /22-48. pontoknál/ 
dr. Boncz Ditta osztályvezető /1-48. pontoknál/ 

dr. Kerekes Sugárka főosztályvezető /1-48. pontoknál/ 
dr. Kiricsi Karola szóvivő /1-48. pontoknál/ 

dr. Nagy Dóra, a jegyzőkönyv vezetője /1-48. pontoknál/ 
 
 

 
A Médiaszolgáltatás - Támogató és Vagyonkezelő Alap részéről: 

 
dr. Néder Sarolta vezérigazgató-helyettes /1-6. pontoknál/ 

dr. Kiss Zoltán /1-4. pontoknál/ 
Medveczky Balázs bírálóbizottsági elnök /1. pontnál/ 

Nagy Attila igazgató /1-3 pontoknál/ 
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Az ülést Szalai Annamária 9 óra 4 perckor megnyitotta, és megállapította annak 
határozatképességét.  
 
Elnök asszony kérte, hogy vegyék napirendre a T-7/2012. számú előterjesztést, Néder 
Sarolta pedig azt javasolta, hogy az MTVA-44/2012. számú előterjesztést a jövő hétre 
napolják. 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási arány mellett 745/2012. (IV.25.) számon az alábbi 
előterjesztéseket vette napirendre: 

 
T-7/2012. Az MTVA támogatási gyakorlatának felülvizsgálata 
 
MTVA-54/2012. A Médiatanács 389/2012. (II. 29.) számú határozatával meghirdetett 
TVFILM2012 pályázati eljárásban beérkezett pályázatok érvényességi és teljességi 
vizsgálata  
 
MTVA-55/2012. Tájékoztató – A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 
archívumának értékelési módszere  
 
460/2012. A Médiatanács által a Székesfehérvár 94,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség hasznosítására 2011. szeptember 29-én közzétett pályázati felhívásra 2011. 
november 8-án beérkezett Pályázati Ajánlat pályázati nyilvántartásba vétele  
 
461/2012. A Mária Rádió Kunság Nonprofit Kft. (Kunság Rádió) kérelme ideiglenes 
médiaszolgáltatási szerződés megkötésére a Kiskőrös 91,7 MHz médiaszolgáltatási 
lehetőség tekintetében az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján   
 
462/2012. A Rádió Győr Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére 
az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Győr 96,4 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 
vonatkozásában   
 
463/2012. A Médiatanács által 2011. szeptember 2-án közzétett, a Siófok 92,6 MHz helyi 
rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására kiírt Pályázati Felhívásra 2011. október 
4-én benyújtott Pályázati Ajánlatok értékelésének előkészítése   
 
464/2012. A Médiatanács által a Szentes 106,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség hasznosítására 2011. július 21-én közzétett pályázati felhívással megindított 
pályázati eljárás eredményének megállapítása   
 
465/2012. A Médiatanács által a Dunaföldvár 106,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség hasznosítására 2011. szeptember 2-án közzétett pályázati felhívással megindított 
pályázati eljárás eredményének megállapítása   
 
466/2012. A Mambó Rádió Kft. kérelme (Komló 99,4 MHz - Rádió 1 Komló) helyi rádiós 
médiaszolgáltató kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére az Mttv. 65. 
§ (11) bekezdése alapján a Komló 99,4 MHz médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében  
 
467/2012. A Rádió Antritt Kft. (Antritt Rádió) kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási 
szerződés megkötésére a Szekszárd 105,1 MHz médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében 
az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján   
 
471/2012. A Telekom Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére a 
Szeged 95,4 MHz médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében (Rádió 88) az Mttv. 65. § (11) 
bekezdése alapján   
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472/2012. A Félegyházi Hírlap Kft. (Sirius Rádió) kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási 
szerződés megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Kiskunfélegyháza 91,1 MHz 
médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében   
 
473/2012. A Média 2004 Kft. (Debrecen 106,0 MHz helyi - Rádió Max) helyi rádiós 
médiaszolgáltató részletfizetési kérelme és a médiaszolgáltatóval szemben 35877/2011. 
számon indított hatósági eljárás lezárása   
 
475/2012. A Contitrade Kft. (Rádió Aktív 93,6) kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási 
szerződés megkötésére  a Gödöllő 93,6 MHz médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében az 
Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján   
 
468/2012. A Jobbik Magyarországért Mozgalom képviseletében eljáró H. G. és S. A. által 
benyújtott kiegyensúlyozottsági kérelem a Magyar Rádió Zrt. "MR1 Kossuth Rádió" állandó 
megnevezésű adóján 2012. március 27-én 6 órai kezdettel sugárzott "180 perc" című 
műsorszámmal kapcsolatban   
 
469/2012. P. G., a Jobbik Magyarországért Mozgalom sajtófőnöke kiegyensúlyozottsági 
kérelme a TV2 (MTM-SBS Televízió Zrt.) által 2012. március 31-én 18 óra 30 perckor 
sugárzott "Tények" című műsorszámra vonatkozóan   
 
470/2012. A Jobbik Magyarországért Mozgalom képviseletében eljáró H. G. és B. A. által 
benyújtott kiegyensúlyozottsági kérelem az MTM-SBS Televízió Zrt. "TV2" állandó 
megnevezésű adóján 2012. április 2-án 18 óra 30 perces kezdettel sugárzott "Tények" című 
műsorszámmal kapcsolatban  
 
436/2/2012. Kiegészítés a 436/2012. számú előterjesztéshez: A Baranya Televízió Kft. 
(Baranya Televízió) 2012. január 4-e és 10-e közötti működése [A Médiatanács 1645/2011. 
(XI.16.) számú (BJ/19010-6/2011.) határozatának megsértése]  
 
474/2012. Az Mttv. 63. § (12), 42. § (11) és 64. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezések 
megsértése, továbbá az 1637/2011. (XI. 16.) számú médiatanácsi határozat alapján létrejött 
hatósági szerződésben foglaltak teljesülésének elmaradása a Contitrade Kft. által 
üzemeltetett Rádió Aktív 93,6 állandó megnevezésű helyi vételkörzetű kereskedelmi 
médiaszolgáltatás 2011. október 6. napján, illetve november 29. napján 08:00 órától 
november 30. napján 08:00 óráig terjedő időintervallumban sugárzott műsorában [előzmény: 
a Rádió Aktív Gödöllő 93,6 MHz működése, illetve a Rise FM Balaton, a Rádió Aktív, a 
Rádió ICE és a Crazy FM médiaszolgáltatás 2011. november 29-30-i műsorainak vizsgálata 
című vizsgálati jelentések] 
 
MTVA-51/2012. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap Szervezeti és 
Működési Szabályzatának módosítása 
 
MTVA-52/2012. A Médiatanács 1540/2011. (XI. 9.) számú határozatával meghirdetett 
DOKFILM2011 pályázati eljárás lezárása 
 
MTVA-53/2012. A Médiatanács 1542/2011. (XI. 9.) számú határozatával meghirdetett 
ANIMACIO2011 pályázati eljárás lezárása 
 
427/2012. A Trió-Rádió Kft. (Trió Rádió Jászberény) kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási 
szerződés megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Jászberény 97,7 MHz 
médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében 
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428/2012. A Track-57 Kft. (Rádió 1 Székesfehérvár) kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási 
szerződés megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Székesfehérvár 101,8 MHz 
+ Sárbogárd 87,9 MHz médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében 
 
429/2012. A Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. kérelme Hajdúnánási Televízió állandó 
megnevezésű kereskedelmi jellegű lineáris médiaszolgáltatása közösségi 
médiaszolgáltatásként való Médiatanács általi elismerésére 
 
430/2012. Fazekas László egyéni vállalkozó médiaszolgáltató kérelme Klub TV állandó 
megnevezésű lineáris médiaszolgáltatása közösségi médiaszolgáltatásként való 
Médiatanács általi elismerésére 
 
431/2012. A Csillagszem Állatvédelmi Alapítvány képviseletében A. M. és D. P-né 
médiaigazgatásra vonatkozó szabály megsértésére hivatkozó bejelentése a Neo FM (FM1 
Kommunikációs és Kulturális Zrt.) által 2012. február 7-én sugárzott „Bumeráng” című 
műsorszámra vonatkozóan 
 
432/2012. Dr. K. T-nak, a BIOKOM Pécsi Városüzemeltetési és Környezetgazdálkodási 
Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének kérelme az MTM-SBS Televízió Zrt. TV2 
csatornája által 2012. február 13. napján 18 óra 30 perctől sugárzott „Tények” című 
műsorszám „Újabb havazás” című összeállításával kapcsolatban 
 
433/2012. Dr. H. L. kérelme a Hír Televízió Zrt. által 2012. március 26-án, 16 óra 5 perckor 
közzétett „Célpont” című műsorszámmal kapcsolatban  
 
434/2012. A „reklám-hangerősség” (Mttv. 33. § (4) bekezdés) hatósági vizsgálatának 
eredménye (2011. november) [Duna Televízió Zrt. - Duna TV; Magyar Televízió Zrt. - M1; 
Magyar RTL Televízió Zrt. - RTL Klub] 
 
435/2012. A Sárrét Média Bt. által üzemeltetett Sárrét FM állandó megnevezésű közösségi 
médiaszolgáltatás 2011. november 28 - december 4. közötti műsorának hatósági ellenőrzése 
során tett megállapítások (reklámokra való akusztikus figyelemfelhívás elmulasztása, 
valamint a vállalt időtartamban és műsoridőben, továbbá a vállalt műsorstruktúrának 
megfelelő műsor sugárzására vonatkozó kötelezettség megszegése) 
 
436/2012. A Baranya Televízió Kft. (Baranya Televízió) 2012. január 4-e és 10-e közötti 
működése [A Médiatanács 1645/2011. (XI.16.) számú (BJ/19010-6/2011.) határozatának 
megsértése] 
 
437/2012. Az FM1 Műsorszolgáltató Kft. (FM1 Rádió) közösségi médiaszolgáltató 2012. 
február 1-je és 7-e közötti működése [Mttv. 63. § (12) bekezdés, és az Mttv. 66. § (4) 
bekezdés h) és g) pontjainak megsértése] 
 
438/2012. Az Echo Tv (Echo Hungária Televízió Zrt.) által 2012. február 6-án 00:30:16 
órakor sugárzott „Több mint egészség” című műsorszám vonatkozásában lefolytatott 
hatósági eljárás [az Smtv. 20. § (3) bekezdésének megsértése] 
 
439/2012. A Füzesabonyi Városi Televíziózást Segítő Nonprofit Kft. (Füzesabonyi Városi 
Televízió) 2012. február 17-e és 23-a közötti működése [A Médiatanács 1857/2011. (XII.14.) 
számú (BJ/27349-6/2011.) határozatának megsértése] 
 
440/2012. Az FM-4 Rádió Szolgáltató Kft. által üzemeltetett Mária Rádió Völgyhíd állandó 
megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2012. február 23. napján sugárzott műsorának a 
380/2012. (II. 22.) számú médiatanácsi végzéssel elrendelt hatósági ellenőrzése során tett 
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megállapítások [az Mttv. 63. § (12), 42. § (11) és 64. § (1) bekezdésében foglalt 
rendelkezések megsértése] 
 
441/2012. A Tilos Kulturális Alapítvány által üzemeltetett „Tilos Rádió” 2012. március 14-i 
„Kolorlokál” című műsorszámában 9 óra 51 perc és 9 óra 53 perc között, a tévedésből 
bekapcsolva maradt mikrofon miatt elhangzott obszcén kifejezésekkel kapcsolatos hatósági 
ellenőrzés eredménye [Mttv. 9. § (4) bekezdés, 10. § (2) bekezdés b) pont] 
 
453/2012. Sz. G-nak, a Jobbik Magyarországért Mozgalom pártigazgatójának és 
országgyűlési képviselőjének, valamint B. A-nak, a Jobbik Sajtóosztálya munkatársának 
kiegyensúlyozottsági kérelme a Magyar Rádió Zrt. Kossuth Rádió adója által 2012. március 
26-án 17 óra 30 perctől sugárzott „Krónika” című műsorszámával kapcsolatban 
 
454/2012. Az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, illetve 66. § (4) bekezdésének g)-h) pontjában 
foglalt rendelkezések megsértése a Hangszóró KR AMK Egyesület által üzemeltetett Rádió 
33 állandó megnevezésű helyi vételkörzetű közösségi médiaszolgáltatás 2011. november 7-
13. közötti műsorában [előzmény: a Rádió 33 Füzesabony 89,6 MHz közösségi 
médiaszolgáltató működése (2011. november 7-13.) című vizsgálati jelentés] 
 
455/2012. Az „Alapítvány a Tatai Televízió segítésére” médiaszolgáltató által üzemeltetett 
Tatabányai Televízió állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2012. január 30-
február 5. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az 1418/2011. 
(X. 19.) számú határozat r) és t) pontjának – közszolgálati műsorszámok közlésére szánt 
minimális műsoridő, valamint a napi rendszeres híradásra szánt minimális műsoridő – 
megsértése] 
 
456/2012. A Magyar ATV csatornán (ATV Zrt.) 2012. március 25-én 00:54:40-ről sugárzott 
„Komédiások - Sas kabaré” című műsorszám 01:39:59-01:46:38 közötti szegmensének 
vizsgálata 
 
457/2012. Cs. L-né kiegyensúlyozottsági kérelme az MTM-SBS Televízió Zrt. 
médiaszolgáltató „TV2” állandó megnevezésű csatornáján 2012. március 4-én 18 óra 30 
perces kezdettel sugárzott „Tények” című műsorszámmal kapcsolatban 
 
458/2012. Szabó Gábornak, a Jobbik Magyarországért Mozgalom pártigazgatójának és 
országgyűlési képviselőjének, valamint B. A-nak, a Jobbik Sajtóosztálya munkatársának 
kiegyensúlyozottsági kérelme a Magyar Rádió Zrt. Kossuth Rádió adója által 2012. március 
27-én 6 órakor sugárzott „180 perc” című műsorszámával kapcsolatban  
 
459/2012. A Hálózatos TV Zrt. médiaszolgáltató Hálózat (HTV) adóján 2012. január 1-jén 
10:02:50-11:59:08 és 15:03:24-16:59:03 között sugárzott televíziós vásárlási műsorablakok 
vizsgálata, különös tekintettel az Mttv. 33. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltakra  
 
421/2012. A Parlament TV Szolgáltató Zrt. médiaszolgáltatásának továbbítási 
kötelezettségével kapcsolatos jogvitás eljárás kérelemre történő megszüntetése 
 
B-4/2012. A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (2012. március) 
 
E-23/2012. Az Mttv. 42. § szerint 2012. március hónapban nyilvántartásba vett és 
nyilvántartásból törölt lineáris médiaszolgáltatási jogosultságok 
 
E-24/2012. A Fővárosi Törvényszék, a Fővárosi Ítélőtábla és a Kúria (mint felülvizsgálati 
bíróság) által, az ORTT/Médiatanács határozatai felülvizsgálata tárgyában hozott 
ítéletek/végzések 

Napirendi pontok tárgyalása 
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1. T-7/2012. Az MTVA támogatási gyakorlatának felülvizsgálata 
 
Szalai Annamária ismertette az előterjesztésben foglaltakat. 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 746/2012. (IV. 25). számú határozata 

 
az MTVA támogatási gyakorlatának felülvizsgálata tárgyában 

 
A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató 
és Vagyonkezelő Alapot (MTVA), hogy a Nemzeti Adó- és Vámhivatal által – az MTVA 
támogatási gyakorlatának ÁFA megítélésével kapcsolatban – kiadott állásfoglalás 
ismeretében dolgozzon ki javaslatot a jelenlegi támogatási gyakorlatot felváltó 
megoldás(ok)ra a 2012. május 2-án megtartandó Médiatanács ülésig, és terjessze a 
Médiatanács elé.  
 
 
2. MTVA-54/2012. A Médiatanács 389/2012. (II. 29.) számú határozatával meghirdetett 
TVFILM2012 pályázati eljárásban beérkezett pályázatok érvényességi és teljességi 
vizsgálata  
 
Medveczky Balázs beszámolt a bíráló bizottság ajánlásáról. 
 
Medveczky Balázs észrevételei alapján Szalai Annamária szóbeli módosító indítványt 
terjesztett elő, melyben javasolta, hogy a pályázati adatlapot vizsgálják felül, és azon 
pályázóknak, akik ennek kitöltésének nem megfelelő volta miatt kerültek kizárásra, a 
pályázati díj 75%-át utalják vissza. Szalai Annamária azt is indítványozta, hogy a pályázati 
keretösszeget 600.000.000 forintról 450.000.000 forintra csökkentsék. 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal támogatta a módosító indítványban és az 
előterjesztésben foglaltakat, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 747/2012. (IV. 25.) számú határozata 
 

a 389/2012. (II. 29.) számú határozattal meghirdetett (TVFILM2012) pályázati eljárásban 
beérkezett pályázatok érvényességi és teljességi vizsgálatáról 

 
I. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa a 389/2012. (II. 29.) számú 
határozatával a televíziófilmek és televíziófilm-sorozatok gyártásának támogatására 
meghirdetett pályázati eljárásban benyújtott – valamely érvényességi, illetve teljességi 
feltételnek meg nem felelő – alábbi pályázatokat kizárja a pályázati eljárásból: 
 

MA-
TVFIL

M 
2012-
…/201

2. 

a pályázó neve 
a TV-film 

tervezett címe 

televíziófilm/ 

televíziófilm-
sorozat 

(epizódok 
száma) 

a producer 
neve 

a rendező 
neve 

4 CINEMART Kft. Láthatatlan kéz 
televíziófilm-
sorozat (2 

db) 

Szohár 
Ferenc 

Czencz 
József 

5 Quality Pictures Kft. A sátán fattya televíziófilm Sarudi Gábor Zsigmond 
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Dezső 

11 STUDIO EX-IST Kft 
Mogyorósék a 
mókuscsalád 

televíziófilm 
Morvay 
Gábor 

Morvay 
Gábor 

12 
SERVICE FILM 
POSITIVE Kft. 

Osztály! Vigyázz! 
televíziófilm-
sorozat (3 

db) 

Lajos Tamás, 
Mink Tamás 

Seres 
Tamás 

13 
SERVICE FILM 
POSITIVE Kft. 

Három koporsó televíziófilm 
Lajos Tamás, 
Mink Tamás 

Vecsernyé
s János 

18 DAYLIGHT Kft. Turini nyár televíziófilm Földi Katalin 
Pozsgai 

Zsolt 

19 ABSOLUT FILM Kft Cyber Cyrano 
televíziófilm-
sorozat (2 

db) 
Sipos Áron Dér András 

20 CAFÉ FILM Kft 
Kedves 

közellenségek 

televíziófilm-
sorozat (6 

db) 

Hutlassa 
Tamás 

Simonyi 
Balázs, 

Tóth 
Barnabás 

21 
KATAPULT FILM 

Kft. 
Eltévedt golyó televíziófilm 

Angelusz 
Iván 

Esztergály
os Károly 

22 K.K.TV Média Kft. Kondor 
televíziófilm-
sorozat (12 

db) 
Koller István Gál Péter 

23 Proton Cinema Kft. Játszódjatok! televíziófilm 
Gyárfás 
Eszter 

Gothár 
Péter 

II. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa a 389/2012. (II. 29.) számú 
határozatával a televíziófilmek és televíziófilm-sorozatok gyártásának támogatására 
meghirdetett pályázati eljárásban benyújtott – valamely teljességi (tekintettel a 
bírálóbizottság elnökének a közjegyzői okiratokban tett egyedi és az általános 
megjegyzéseire) feltételnek meg nem felelő – alábbi pályázatokat a pályázati eljárásból nem 
zárja ki: 

MA-
TVFIL

M 
2012-
…/201

2. 

a pályázó neve 
a TV-film 

tervezett címe 

televíziófilm/ 

televíziófilm-
sorozat 

(epizódok 
száma) 

a producer 
neve 

a rendező 
neve 

1 KinoFilm Studió Kft. 
Mennyből az 

angyal 
televíziófilm Babos Tamás 

Miklauzic 
Bence 

2 FahrtFilm Kft. Izomsorvadás 
televíziófilm-
sorozat (2 

db) 
Füredi Vilmos 

András 
Ferenc 

3 Filmservice Kft. 
Gellérthegyi 

Álmok 

televíziófilm-
sorozat (2 

db) 

Diószegi 
Judit és 

Kapitány Iván 

Kapitány 
Iván 

6 MEGA FILM Kft. Pillangó televíziófilm 
Kálomista 

Gábor 
Vitézy 
László 

7 
NORIEN-

CLAMATEL FILM 
Kft. 

Elnémulás televíziófilm Drabik János 
Koltay 
Gábor 

8 LAGUNA'94 Kft. 
Törékeny életek 

városa 
televíziófilm Drabik János 

Mispál 
Attila 

9 FILM-ART Kft A régi házban televíziófilm 
Hábermann 

Jenő 
Gödrös 
Frigyes 
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10 
Tivoli 

Filminvestments Kft 
Te vagy a hunyó! televíziófilm 

Szekeres 
Dénes 

Barnai 
Tibor 

14 
SZUPERMODERN 

STÚDIÓ Kft. 
A 

legyőzhetetlenek 
televíziófilm 

Lajos Tamás, 
Mink Tamás 

Madarász 
István 

15 
SZUPERMODERN 

STÚDIÓ Kft. 
Freedom Flight televíziófilm 

Lajos Tamás, 
Mink Tamás 

Fazakas 
Péter 

16 
Budapest Film 
Produkciós Kft. 

Berosált a 
rezesbanda 

televíziófilm 
Csortos 
Szabó 
Sándor 

Mátyássy 
Áron 

17 CINEMA-FILM Kft. "Ördöggörcs" televíziófilm 
Garami 
Gábor 

Herendi 
Gábor 

III. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa a 389/2012. (II. 29.) számú 
határozatával a televíziófilmek és televíziófilm-sorozatok gyártásának támogatására 
meghirdetett pályázati eljárásban a Még Mindig Csillagok Kft. által benyújtott 
méltányossági kérelmeket elutasítja. 

IV. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa a 389/2012. (II. 29.) számú 
határozatával a televíziófilmek és televíziófilm-sorozatok gyártásának támogatására 
meghirdetett pályázati eljárásban az alábbi azon kizárt pályázóknak, akiknek a pályázata 
csak a pályázatai kérelem hibaüzenete miatt vált érvénytelenné, a befizetett pályázati díj 
75%-át méltányosságból visszautalja. 

MA-
TVFIL

M 
2012-
…/201

2. 

a pályázó neve 
a TV-film 

tervezett címe 

televíziófilm/ 

televíziófilm-
sorozat 

(epizódok 
száma) 

a producer 
neve 

a rendező 
neve 

4 CINEMART Kft. Láthatatlan kéz 
televíziófilm-
sorozat (2 

db) 

Szohár 
Ferenc 

Czencz 
József 

13 
SERVICE FILM 
POSITIVE Kft. 

Három koporsó televíziófilm 
Lajos Tamás, 
Mink Tamás 

Vecsernyé
s János 

V. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa a 389/2012. (II. 29.) számú 
határozatával a televíziófilmek és televíziófilm-sorozatok gyártásának támogatására 
meghirdetett pályázati eljárás keretösszegét 450.000.000 forintra csökkenti. 

A Médiatanács felhívja az Alap támogatási vezérigazgató-helyettesét, hogy 

 3 munkanapon belül döntéséről értesítse a kizárt pályázatok és a méltányossági 
kérelem benyújtóit, 

 8 munkanapon belül hozza nyilvánosságra a keretösszeg-csökkentésről szóló 
közleményt az Alap honlapján, 

 15 munkanapon belül intézkedjen a kizárt pályázatok esetében a befizetett pályázati 
díj 75%-ának visszautalásáról. 

 A Médiatanács felkéri az Alapot, hogy a pályázati kérelmeket hibaüzenet 
vonatkozásából vizsgálja át. 

 
 
3. MTVA-55/2012. Tájékoztató – A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 
archívumának értékelési módszere  
 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
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4. MTVA-51/2012. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap Szervezeti és 
Működési Szabályzatának módosítása 
 
Szalai Annamária javaslatára a Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal napolta az 
előterjesztés tárgyalását. 
 
 
5. MTVA-52/2012. A Médiatanács 1540/2011. (XI. 9.) számú határozatával meghirdetett 
DOKFILM2011 pályázati eljárás lezárása 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 748/2012. (IV. 25.) számú határozata 

 
a dokumentumfilmek gyártásának támogatására meghirdetett háromszakaszos pályázati 

eljárás pályáztatási szakaszának lezárásáról 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa az 1540/2011. (XI. 9.) számú 
határozatával a dokumentumfilmek gyártásának támogatására (DOKFILM2011) meghirdetett 
háromszakaszos pályázati eljárás pályáztatási szakaszát lezárja. 
A Médiatanács felhívja az Alap támogatási vezérigazgató-helyettesét, hogy 

 8 munkanapon belül a megjelentetéssel azonos módon hozza nyilvánosságra a 
pályázati eljárás pályáztatási szakaszának lezárásáról szóló döntés közleményét, 

 a pályázati eljárásban forráshiány miatt támogatásban nem részesített pályázatok 
esetében – az ÁPF VIII. 6) pontjának megfelelően – a pályázati díj 75%-ának 
visszautalásáról intézkedjen. 

 
 
6. MTVA-53/2012. A Médiatanács 1542/2011. (XI. 9.) számú határozatával meghirdetett 
ANIMACIO2011 pályázati eljárás lezárása 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 749/2012. (IV. 25.) számú határozata 

 
a Médiatanács 1542/2011. (XI. 9.) számú határozatával meghirdetett ANIMACIO2011 

pályázati eljárás pályáztatási szakaszának lezárásáról 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa az 1542/2011. (XI. 9.) számú 
határozatával animációs filmek gyártásának támogatására (ANIMACIO2011) meghirdetett 
pályázati eljárás pályáztatási szakaszát lezárja. 
A Médiatanács felhívja az Alap támogatási vezérigazgató-helyettesét, hogy 

 8 munkanapon belül a megjelentetéssel azonos módon hozza nyilvánosságra a 
pályázati eljárás lezárásáról szóló döntés közleményét, 

 a forráshiány miatt támogatásban nem részesített pályázatok esetében – az ÁPF VIII. 
6) pontjának megfelelően – a pályázati díj 75%-át 15 munkanapon belül utalja vissza. 

 
 
7. 460/2012. A Médiatanács által a Székesfehérvár 94,5 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2011. szeptember 29-én közzétett 
pályázati felhívásra 2011. november 8-án beérkezett Pályázati Ajánlat pályázati 
nyilvántartásba vétele  
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 
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A Médiatanács 750/2012 (IV. 25.) számú határozata 

 
a Székesfehérvár 94,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 

beérkezett Pályázati Ajánlat alaki vizsgálata (Fehérvár Rádió Kft. Pályázó) 
 
A Médiatanács az Mttv. 58. § (1) bekezdése alapján és a Pályázati Felhívás 1.10.7.1 pontja 
alapján pályázati nyilvántartásba veszi a Médiatanács honlapján és hirdetményi úton 2011. 
2011. szeptember 29-én közzétett, a Székesfehérvár 94,5 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében kiírt Pályázati Felhívásra pályázati ajánlatot 
benyújtó Fehérvár Rádió Kft. Pályázót. 
 
 
8. 461/2012. A Mária Rádió Kunság Nonprofit Kft. (Kunság Rádió) kérelme ideiglenes 
médiaszolgáltatási szerződés megkötésére a Kiskőrös 91,7 MHz médiaszolgáltatási 
lehetőség tekintetében az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján   
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 751/2012. (IV. 25.) számú határozata 
 

a Mária Rádió Kunság Nonprofit Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés 
megkötésére (Kiskőrös 91,7 MHz) 

 
A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 
Mária Rádió Kunság Nonprofit Kft-vel a Kiskőrös 91,7 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 
2012. április 29. és 2012. június 27. közötti időszakban történő hasznosítására, a 
mellékletként csatolt hatósági szerződés szerint. 
 
 
9. 462/2012. A Rádió Győr Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés 
megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Győr 96,4 MHz médiaszolgáltatási 
jogosultság vonatkozásában   
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 752/2012 (IV. 25.) számú határozata 

 
a Rádió Győr Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére (Győr 96,4 

MHz) 
 

A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 
Rádió Győr Kft-vel a Győr 96,4 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 2012. április 30. és 
2012. június 28. közötti időszakban történő hasznosítására a mellékletként csatolt hatósági 
szerződés szerint. 
 
 
10. 463/2012. A Médiatanács által 2011. szeptember 2-án közzétett, a Siófok 92,6 MHz 
helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására kiírt Pályázati Felhívásra 
2011. október 4-én benyújtott Pályázati Ajánlatok értékelésének előkészítése   
 
Andrássy György ismertette a pályázati ajánlatokat. 
A Médiatanács az Echo Panisola Kft. pályázatát 57 pontra, a Life Essence Kft. pályázatát 
pedig 23 pontra értékelte. 
 



11 

 

A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 753/2012 (IV. 25.) számú határozata 
 

a Siófok 92,6 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására megindított 
pályázati eljárás eredménye 

 
1. A Médiatanács megállapítja, hogy honlapján és hirdetményi úton 2011. szeptember 2-án 
közzétett, a Siófok 92,6 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 
megindított pályázati eljárás eredményes. 
 
2. A Médiatanács megállapítja, hogy a Siófok 92,6 MHz médiaszolgáltatási lehetőség 
tekintetében megindított Pályázati Eljárás nyertese az  

 
Echo Penisola Kft. Pályázó 

az alábbi részpontszámokkal.  
 

Pályázó Díj-
ajánlat 

(max. 
20 pont) 

Műsorterv 

max. 35 pont (20 + 5 + 10 pont) 

Tapaszta-
lat (max. 3 

pont) 

Kiegé-
szítő 

média-
szolg. 

(max. 2 
pont) 

Össze-
sen 
pont 

  A helyi közélettel 
foglalkozó, a helyi 
mindennapi életet 
segítő műsor-számok 
aránya az éjszakai órák 
(23.00-05.00) nélküli 
napi műsoridőben 

A magyar zenei 
műsorszámok 
aránya a zenei 
művek 
közzétételére 
szánt napi teljes 
műsoridőben 

Műsor-
terv 
(max. 
10 
pont) 

   

Echo 
Penisola 
Kft. 

20 20 pont 5 pont 10 pont 0 pont 2 pont 57 pont 

Life 
Essence 
Kft. 

10 0 pont 5 pont 
4 pont 2 pont 2 pont 23 pont 

 
3. A Médiatanács döntését a honlapján és hirdetményi úton közzéteszi. 
 
4. A Médiatanács a 3. pontban szereplő döntésének a nyertessé nyilvánított Echo Penisola 
Pályázóval történő közlésével egyidejűleg megindítja a hatósági szerződéskötésre irányuló 
eljárást.  
 
 
11. 464/2012. A Médiatanács által a Szentes 106,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség hasznosítására 2011. július 21-én közzétett pályázati felhívással megindított 
pályázati eljárás eredményének megállapítása   
 
Andrássy György ismertette a pályázati ajánlatokat. 
A Médiatanács a Kultúr-Média Kft. pályázatát 57 pontra, a Life Essence Kft. pályázatát pedig 
26 pontra értékelte. 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 
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A Médiatanács 754/2012. (IV.25.) számú határozata 
 
a Szentes 106,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására megindított 

pályázati eljárás eredménye 
 
1. A Médiatanács megállapítja, hogy honlapján és hirdetményi úton 2011. július 21-én 
közzétett, a Szentes 106,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 
megindított pályázati eljárás eredményes. 
 
2. A Médiatanács megállapítja, hogy a Szentes 106,1 MHz médiaszolgáltatási lehetőség 
tekintetében megindított Pályázati Eljárás nyertese a  

 
a Kultúr-Média Kft. Pályázó 

az alábbi részpontszámokkal.  
 

Pályázó Díj-
ajánlat 

(max. 
20 pont) 

Műsorterv 

max. 35 pont (20 + 5 + 10 pont) 

Média-
szolgáltat

ási 
tapaszta-
lat (max. 3 

pont) 

Kiegé-
szítő 

média-
szolg. 

(max. 2 
pont) 

Össze-
sen 
pont 

  A helyi közélettel 
foglalkozó, a helyi 
mindennapi életet 
segítő műsor-számok 
aránya az éjszakai órák 
(23.00-05.00) nélküli 
napi műsoridőben 

A magyar zenei 
műsorszámok 
aránya a zenei 
művek 
közzétételére 
szánt napi teljes 
műsoridőben 

Műsor-
terv 
(max. 
10 
pont) 

   

Life 
Essence 
Kft. 

10 pont 0 pont 5 pont 5 pont 2 pont 2 pont 
 

24 pont 

Kultúr-
Média 
Kft. 

20 pont 20 pont 5 pont 10 pont 0 pont 2 pont 
 

57 pont 

 
3. A Médiatanács döntését a honlapján és hirdetményi úton közzéteszi. 

 
4. A Médiatanács a 3. pontban szereplő döntésének a nyertessé nyilvánított Kultúr-Média 
Kft. Pályázóval történő közlésével egyidejűleg megindítja a hatósági szerződéskötésre 
irányuló eljárást.  
 
 
12. 465/2012. A Médiatanács által a Dunaföldvár 106,5 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2011. szeptember 2-án közzétett 
pályázati felhívással megindított pályázati eljárás eredményének megállapítása   
 
Andrássy György ismertette az előterjesztésben foglaltakat. 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 755/2012. (IV.25.) számú határozata 

 
a Médiatanács által a Dunaföldvár 106,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

hasznosítására 2011. szeptember 2-án közzétett pályázati felhívással megindított pályázati 
eljárás eredményének megállapítása 
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1. A Médiatanács megállapítja, hogy honlapján és hirdetményi úton 2011. szeptember 2-án 
közzétett, a Dunaföldvár 106,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására megindított pályázati eljárás eredményes. 
 
2. A Médiatanács az Mttv. 62. § (1) bekezdése alapján megállapítja, hogy a Dunaföldvár 
106,5 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására megindított pályázati 
eljárás nyertese az Mttv. 63. § (3) bekezdése alapján az egyedüli pályázóként pályázati 
ajánlatot benyújtó Alisca Network Kft. Pályázó. 
 
3. A Médiatanács döntését a honlapján és hirdetményi úton közzéteszi és a közli az Alisca 
Network Kft.  Pályázóval. 
 
4. A Médiatanács a 2. pontban szereplő döntésének a nyertessé nyilvánított Alisca Network 
Kft. Pályázóval történő közlésével egyidejűleg megindítja a hatósági szerződéskötésre 
irányuló eljárást.  
 
 
13. 466/2012. A Mambó Rádió Kft. kérelme (Komló 99,4 MHz - Rádió 1 Komló) helyi 
rádiós médiaszolgáltató kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés 
megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Komló 99,4 MHz 
médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében  
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 756/2012. (IV.25.) számú határozata 

 
a Mambó Rádió Kft. kérelme (Komló 99,4 MHz – Rádió 1 Komló) helyi rádiós 
médiaszolgáltató kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére az 
Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Komló 99,4 MHz médiaszolgáltatási lehetőség 

tekintetében 
 
A Médiatanács az Mttv. 182. § s) pontja szerinti hatáskörében eljárva a Mambó Rádió Kft.  
Komló 99,4 MHz médiaszolgáltatási lehetőség vonatkozásában az Mttv. 65. § (11) 
bekezdése alapján való ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére irányuló 
kérelmét elutasítja, tekintettel arra, hogy kisközösségi rádiós médiaszolgáltatási lehetőségek 
hasznosítására vonatkozó pályáztatási eljárás nincs folyamatban. 
 
 
14. 467/2012. A Rádió Antritt Kft. (Antritt Rádió) kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási 
szerződés megkötésére a Szekszárd 105,1 MHz médiaszolgáltatási lehetőség 
tekintetében az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján   
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 757/2012. (IV. 25.) számú határozata 

 
a Rádió Antritt Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére 

(Szekszárd 105,1 MHz) 
 

A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 
Rádió Antritt Kft-vel a Szekszárd 105,1 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 2012. május 8. 
és 2012. július 6. közötti időszakban történő hasznosítására, a mellékletként csatolt hatósági 
szerződés szerint. 
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15. 471/2012. A Telekom Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés 
megkötésére a Szeged 95,4 MHz médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében (Rádió 88) 
az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján   
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 758/2012. (IV.25.) számú határozata 
 

a Telekom Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére (Szeged 95,4 
MHz) 

 
A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 
Telekom Kft-vel a Szeged 95,4 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 2012. május 3. és 2012. 
július 1. közötti időszakban történő hasznosítására a mellékletként csatolt hatósági 
szerződés szerint. 
 
 
16. 472/2012. A Félegyházi Hírlap Kft. (Sirius Rádió) kérelme ideiglenes 
médiaszolgáltatási szerződés megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a 
Kiskunfélegyháza 91,1 MHz médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében   
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 759/2012. (IV. 25.) számú határozata 

 
a Félegyházi Hírlap  Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére 

(Kiskunfélegyháza 91,1 MHz) 
 

A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 
Félegyházi Hírlap Kft-vel a Kiskunfélegyháza 91,1 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 2012. 
május 6. és 2012. július 4. közötti időszakban történő hasznosítására a mellékletként csatolt 
hatósági szerződés szerint. 
 
 
17. 473/2012. A Média 2004 Kft. (Debrecen 106,0 MHz helyi - Rádió Max) helyi rádiós 
médiaszolgáltató részletfizetési kérelme és a médiaszolgáltatóval szemben 
35877/2011. számon indított hatósági eljárás lezárása   
 
Andrássy György ismertette az előterjesztésben foglaltakat. 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatokat hozta: 

 
A Médiatanács 760/2012.(IV.25.) számú határozata 

 
a Média 2004 Kft. (Debrecen 106,0 MHz – Rádió Max) helyi rádiós médiaszolgáltató 

részletfizetési és késedelmi kamattartozás elengedésére irányuló kérelme 
 

A Médiatanács a Média 2004 Kft. (Debrecen 106,0 MHz) helyi rádiós médiaszolgáltató 
késedelmi kamattartozás elengedésére irányuló kérelmét elutasítja és a médiaszolgáltató díj- 
és késedelmi kamat címén fennálló bruttó 8.496.018,-Ft összegű tartozása tekintetében az 
előterjesztés mellékletét képező határozatban foglaltak szerint a Ket. 74. § (2) bekezdése 
alapján részletekben történő teljesítést engedélyez.  
 
  



15 

 

A Médiatanács 761/2012.(IV.25.) számú határozata 
 

a Média 2004 Kft. (Debrecen 106,0 MHz – Rádió Max) helyi rádiós médiaszolgáltatóval 
szemben 35877/2011. számon indított hatósági eljárás lezárása 

 
A Médiatanács a Média 2004 Kft-vel (Debrecen 106,0 MHz) szemben, a Debrecen 106,0 
MHz helyi jogosultság tekintetében a díjfizetési kötelezettség teljesítésének ellenőrzése 
tárgyában hivatalból indított eljárásban megállapítja, hogy a médiaszolgáltató eljárás tárgyát 
képező díjfizetési kötelezettségét teljesítette. 
 
 
18. 427/2012. A Trió-Rádió Kft. (Trió Rádió Jászberény) kérelme ideiglenes 
médiaszolgáltatási szerződés megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a 
Jászberény 97,7 MHz médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 762/2012. (IV. 25.) számú határozata 
 

a Trió-Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére (Jászberény 
97,7 MHz) 

 
A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 
Trió-Rádió Kft-vel a Jászberény 97,7 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 2012. május 6. és 
2012. július 4. közötti időszakban történő hasznosítására a mellékletként csatolt hatósági 
szerződés szerint. 
 
 
19. 428/2012. A Track-57 Kft. (Rádió 1 Székesfehérvár) kérelme ideiglenes 
médiaszolgáltatási szerződés megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a 
Székesfehérvár 101,8 MHz + Sárbogárd 87,9 MHz médiaszolgáltatási lehetőség 
tekintetében 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 763/2012. (IV. 25.) számú határozata 

 
a Track-57 Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére az Mttv. 65. § 

(11) bekezdése alapján a Székesfehérvár 101,8 MHz + Sárbogárd 87,9 MHz 
médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében 

 
A Médiatanács az Mttv. 182. § s) pontja szerinti hatáskörében eljárva a Track-57 Kft-nek a 
Székesfehérvár 101,8 MHz + Sárbogárd 87,9 MHz médiaszolgáltatási lehetőség 
vonatkozásában az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján való ideiglenes médiaszolgáltatási 
szerződés megkötésére irányuló kérelmét elutasítja, tekintettel arra, hogy sem a 
Székesfehérvár 101,8 MHz, sem a Sárbogárd 87,9 MHz médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására vonatkozóan nincs folyamatban pályáztatási eljárás. 
 
 
20. 429/2012. A Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. kérelme Hajdúnánási Televízió 
állandó megnevezésű kereskedelmi jellegű lineáris médiaszolgáltatása közösségi 
médiaszolgáltatásként való Médiatanács általi elismerésére 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi végzést hozta: 
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A Médiatanács 764/2012. (IV. 25.) számú végzése 
 

a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. kérelme Hajdúnánási Televízió állandó megnevezésű 
kereskedelmi jellegű lineáris médiaszolgáltatása közösségi médiaszolgáltatásként való 

Médiatanács általi elismerésére tárgyában 
 
A Médiatanács az Mttv. 66. § (5) bekezdése alapján hatósági határozatával – az Mttv. 182. § 
l) pontjában biztosított feladat és hatáskörében eljárva – közösségi médiaszolgáltatásként 
ismeri el a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. (4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 6.) 
médiaszolgáltató Hajdúnánási Televízió állandó megnevezésű kereskedelmi jellegű lineáris 
médiaszolgáltatását, egyúttal az Mttv. 44. § (9) bekezdése alapján 2012. április 16. napjával 
mentesíti a Médiaszolgáltatót az Mttv. 44. § (1) bekezdésben előírt médiaszolgáltatási 
díjfizetési kötelezettség alól.  
 
 
21. 430/2012. Fazekas László egyéni vállalkozó médiaszolgáltató kérelme Klub TV 
állandó megnevezésű lineáris médiaszolgáltatása közösségi médiaszolgáltatásként 
való Médiatanács általi elismerésére 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi végzést hozta: 

 
A Médiatanács 765/2012. (IV. 25.) számú végzése 

 
Fazekas László egyéni vállalkozó médiaszolgáltató kérelme Klub TV állandó megnevezésű 

lineáris médiaszolgáltatása közösségi médiaszolgáltatásként való Médiatanács általi 
elismerésére tárgyában 

 
A Médiatanács az Mttv. 66. § (5) bekezdése alapján hatósági határozatával – az Mttv. 182. § 
l) pontjában biztosított feladat és hatáskörében eljárva elutasítja Fazekas László egyéni 
vállalkozó (8330 Sümeg, Simon István u. 12/1.) médiaszolgáltató Klub TV állandó 
megnevezésű lineáris médiaszolgáltatása közösségi médiaszolgáltatásként való elismerési 
kérelmét. 

 
 
22. 468/2012. A Jobbik Magyarországért Mozgalom képviseletében eljáró H. G. és S. A. 
által benyújtott kiegyensúlyozottsági kérelem a Magyar Rádió Zrt. "MR1 Kossuth 
Rádió" állandó megnevezésű adóján 2012. március 27-én 6 órai kezdettel sugárzott 
"180 perc" című műsorszámmal kapcsolatban   
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 766/2012. (IV. 25.) számú végzése 

 
a Jobbik Magyarországért Mozgalom képviseletében eljáró H. G. és S. A. által benyújtott 

kiegyensúlyozottsági kérelem a Magyar Rádió Zrt. „MR1 Kossuth Rádió” állandó 
megnevezésű adóján 2012. március 27-én 6 órai kezdettel sugárzott „180 perc” című 

műsorszámmal kapcsolatban 

 
A Médiatanács a Magyar Rádió Zrt. médiaszolgáltató „MR1 Kossuth Rádió” állandó 
megnevezésű adóján 2012. március 27-én 6 órai kezdettel sugárzott „180 perc” című 
műsorszámmal kapcsolatos kiegyensúlyozottsági kérelmet elutasítja.  
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23. 469/2012. P. G., a Jobbik Magyarországért Mozgalom sajtófőnöke 
kiegyensúlyozottsági kérelme a TV2 (MTM-SBS Televízió Zrt.) által 2012. március 31-én 
18 óra 30 perckor sugárzott "Tények" című műsorszámra vonatkozóan   
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 767/2012. (IV. 25.) számú határozata 

 
P. G., a Jobbik Magyarországért Mozgalom sajtófőnöke kiegyensúlyozottsági kérelme a TV2 

(MTM-SBS Televízió Zrt.) által 2012. március 31-én 18 óra 30 perckor sugárzott „Tények” 
című műsorszámra vonatkozóan 

 
A Médiatanács az előterjesztésben szereplő határozat elfogadásával P. G. a Jobbik 
Magyarországért Mozgalom sajtófőnöke által az MTM-SBS Televízió Zrt. médiaszolgáltató 
TV2 csatornáján 2012. március 31-én sugárzott „Tények” című műsorszámra vonatkozó 
kiegyensúlyozottsági kérelmét érdemben elutasítja. 
 
 
24. 470/2012. A Jobbik Magyarországért Mozgalom képviseletében eljáró H. G. és B. A. 
által benyújtott kiegyensúlyozottsági kérelem az MTM-SBS Televízió Zrt. "TV2" állandó 
megnevezésű adóján 2012. április 2-án 18 óra 30 perces kezdettel sugárzott "Tények" 
című műsorszámmal kapcsolatban  
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
 

A Médiatanács 768/2012. (IV. 25.) számú határozata 
 

a Jobbik Magyarországért Mozgalom képviseletében eljáró H. G. és B. A. által benyújtott 
kiegyensúlyozottsági kérelem az MTM-SBS Televízió Zrt. „TV2” állandó megnevezésű 

adóján 2012. április 2-án 18 óra 30 perces kezdettel sugárzott „Tények” című műsorszámmal 
kapcsolatban 

 
A Médiatanács az MTM-SBS Televízió Zrt. médiaszolgáltató „TV2” állandó megnevezésű 
adóján 2012. április 2-án 18 óra 30 perces kezdettel sugárzott „Tények” című műsorszámmal 
kapcsolatos kiegyensúlyozottsági kérelmet elutasítja.  
 
 
25. 474/2012. Az Mttv. 63. § (12), 42. § (11) és 64. § (1) bekezdésében foglalt 
rendelkezések megsértése, továbbá az 1637/2011. (XI. 16.) számú médiatanácsi 
határozat alapján létrejött hatósági szerződésben foglaltak teljesülésének elmaradása 
a Contitrade Kft. által üzemeltetett Rádió Aktív 93,6 állandó megnevezésű helyi 
vételkörzetű kereskedelmi médiaszolgáltatás 2011. október 6. napján, illetve november 
29. napján 08:00 órától november 30. napján 08:00 óráig terjedő időintervallumban 
sugárzott műsorában [előzmény: a Rádió Aktív Gödöllő 93,6 MHz működése, illetve a 
Rise FM Balaton, a Rádió Aktív, a Rádió ICE és a Crazy FM médiaszolgáltatás 2011. 
november 29-30-i műsorainak vizsgálata című vizsgálati jelentések] 
 
Auer János elmondta, hogy álláspontja szerint a bírság összege nem lehetetleníti el a 
médiaszolgáltatót. 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 
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A Médiatanács 769/2012. (IV. 25.) számú határozata 
 
az Mttv. 63. § (12), 42. § (11) és 64. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezések megsértése, 

továbbá az 1637/2011. (XI. 16.) számú médiatanácsi határozat alapján létrejött hatósági 
szerződésben foglaltak teljesülésének elmaradása a Contitrade Kft. által üzemeltetett Rádió 
Aktív 93,6 állandó megnevezésű helyi vételkörzetű kereskedelmi médiaszolgáltatás 2011. 

október 6. napján, illetve november 29. napján 08:00 órától november 30. napján 08:00 óráig 
terjedő időintervallumban sugárzott műsorában [előzmény: a Rádió Aktív Gödöllő 93,6 MHz 

működése, illetve a Rise FM Balaton, a Rádió Aktív, a Rádió ICE és a Crazy FM 
médiaszolgáltatás 2011. november 29-30-i műsorainak vizsgálata című vizsgálati jelentések] 
 
1. A Médiatanács megállapítja, hogy a Contitrade Kft. 2011. október 6. napján és november 
29-30. napján megsértette a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. 
évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Mttv.) 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezést, 
továbbá 2011. november 29-30-án nem teljesítette a hatósági szerződésben foglaltakat. A 
törvénysértések, valamint a hatósági szerződés teljesítésének elmaradása miatt a 
Médiatanács a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 50.000,- 
Ft összegű bírsággal sújtja. 
2. A Médiatanács megállapítja, hogy a Contitrade Kft. 2011. október 6. napján és november 
29-30. napján megsértette az Mttv. 42. § (11) és 64. § (1) bekezdésében foglalt 
rendelkezéseket. A törvénysértések miatt a Médiatanács a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 
(3) bekezdés bb) alpontja alapján 50.000,- Ft összegű bírsággal sújtja. 
 
 
26. 475/2012. A Contitrade Kft. (Rádió Aktív 93,6) kérelme ideiglenes 
médiaszolgáltatási szerződés megkötésére  a Gödöllő 93,6 MHz médiaszolgáltatási 
lehetőség tekintetében az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján   
 
Boncz Ditta ismertette az előterjesztésben foglaltakat. 
 
A Médiatanács a határozati javaslat „A” változatáról szavazott, melyet egyhangú szavazási 
aránnyal támogatott, és az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 770/2012. (IV. 25.) számú határozata 

 
a Contitrade Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére  

(Gödöllő 93,6 MHz) 
 

A Médiatanács elutasítja a Contitrade Kft. (Gödöllő 93,6 MHz) ideiglenes jogosultság iránti 
kérelmét, tekintettel arra, hogy a Médiatanács 769/2012. (IV. 25.) számú határozatával a 
médiaszolgáltató jogsértő magatartását állapította meg, és bírsággal sújtotta a 
médiaszolgáltatót, valamint hogy hasonló jogsértés miatt jelenleg is hatósági eljárás van 
folyamatban a médiaszolgáltatóval szemben. 
 
 
27. 431/2012. A Csillagszem Állatvédelmi Alapítvány képviseletében A. M. és D. P-né 
médiaigazgatásra vonatkozó szabály megsértésére hivatkozó bejelentése a Neo FM 
(FM1 Kommunikációs és Kulturális Zrt.) által 2012. február 7-én sugárzott „Bumeráng” 
című műsorszámra vonatkozóan 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 
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A Médiatanács 771/2012. (IV. 25.) számú határozata 
 

a Csillagszem Állatvédelmi Alapítvány képviseletében A. M. és D. P-né médiaigazgatásra 
vonatkozó szabály megsértésére hivatkozó bejelentése a Neo FM (FM1 Kommunikációs és 

Kulturális Zrt.) által 2012. február 7-én sugárzott „Bumeráng” című műsorszámra 
vonatkozóan 

 
1. A Médiatanács hatósági eljárást indít a Médiaszolgáltatóval szemben a Neo FM (FM1 
Kommunikációs és Kulturális Zrt.) által 2012. február 7-én sugárzott „Bumeráng” című 
műsorszámra vonatkozóan, az Mttv. 9. § (4) és 10. § (2) bekezdés a) pontjában foglalt 
rendelkezés sérelmét illetően. 
2. A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező levél útján tájékoztatja a Bejelentőket 
arról, hogy a gyermekek és kiskorúak védelmét érintő rendelkezések tárgyában hatósági 
eljárást indít, valamint arról, hogy az alapjogi rendelkezéseket érintő kifogásuk kapcsán 
hatósági fellépés nem indokolt. 
 
 
28. 432/2012. Dr. K. T-nak, a BIOKOM Pécsi Városüzemeltetési és 
Környezetgazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének kérelme az 
MTM-SBS Televízió Zrt. TV2 csatornája által 2012. február 13. napján 18 óra 30 perctől 
sugárzott „Tények” című műsorszám „Újabb havazás” című összeállításával 
kapcsolatban 
 
Szalai Annamária javasolta, hogy a bejelentésben foglaltakról tájékoztassák a 
médiaszolgáltatót, illetve ennek megtörténtéről a bejelentőt. 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 772/2012. (IV.25. ) számú határozata 
 

Dr. K. T-nak, a BIOKOM Pécsi Városüzemeltetési és Környezetgazdálkodási Korlátolt 
Felelősségű Társaság ügyvezetőjének kérelme az MTM-SBS Televízió Zrt. TV2 csatornája 
által 2012. február 13. napján 18 óra 30 perctől sugárzott „Tények” című műsorszám „Újabb 

havazás” című összeállításával kapcsolatban 
 

1. A Médiatanács dr. K. T., a BIOKOM Pécsi Városüzemeltetési és Környezetgazdálkodási 
Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője által az MTM-SBS Televízió Zrt. 
médiaszolgáltató ellen, annak TV2 csatornája által 2012. február 13-án 18 óra 30 perctől 
sugárzott „Tények” című műsorszám „Újabb havazás” című összeállítása miatt benyújtott 
kérelem alapján indult hatósági eljárást a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás 
általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 31. § (1) bekezdés a) pontja alapján 
megszünteti. 
2. A Médiatanács megbízza a Hivatalt, hogy a bejelentésben foglaltakról tájékoztassa a 
médiaszolgáltatót. 
3. A Médiatanács megbízza a Hivatalt, hogy a döntéséről tájékoztassa a médiaszolgáltatót. 
 
 
29. 433/2012. Dr. H. L. kérelme a Hír Televízió Zrt. által 2012. március 26-án, 16 óra 5 
perckor közzétett „Célpont” című műsorszámmal kapcsolatban  
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 
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A Médiatanács 773/2012. (IV. 25.) számú határozata 
 

Dr. H. L. kérelme a Hír Televízió Zrt. által 2012. március 26-án, 16 óra 5 perckor közzétett 
„Célpont” című műsorszámmal kapcsolatban (433/2012.) 

 
A Médiatanács dr. H. L. ügyvédnek a Hír Televízió Zrt. által, 2012. március 26-án 16 óra 05 
perckor közzétett „Célpont” című műsorszámával kapcsolatos kérelme alapján indult 
hatósági eljárást a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 
2004. évi CXL. törvény 31. § (1) bekezdés a) pontja alapján megszünteti. 
 
 
30. 434/2012. A „reklám-hangerősség” (Mttv. 33. § (4) bekezdés) hatósági 
vizsgálatának eredménye (2011. november) [Duna Televízió Zrt. - Duna TV; Magyar 
Televízió Zrt. - M1; Magyar RTL Televízió Zrt. - RTL Klub] 
 
Mádl András hozzászólt az előterjesztésben foglaltakhoz. 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatokat hozta: 
 

A Médiatanács 774/2012. (IV. 25.) számú határozata 
 

a „reklám-hangerősség” (Mttv. 33. § (4) bekezdés) hatósági vizsgálatának eredménye (2011. 
november) [Duna Televízió Zrt. – Duna TV] 

 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzés elfogadásával hatósági eljárást 
indít a Duna Televízió Zrt. médiaszolgáltatóval szemben a Duna TV elnevezésű 
médiaszolgáltatásán a 2011.november 3-án 08:35:25 - 09:02:23, 13:11:57 – 13:15:42 és 
17:18:02 – 17:54:30 közötti időszakban sugárzott műsorrészek vonatkozásában, az Mttv. 33. 
§ (4) bekezdésben foglalt rendelkezés megsértése miatt. 
 
 

A Médiatanács 775/2012. (IV. 25.) számú határozata 
 
a „reklám-hangerősség” (Mttv. 33. § (4) bekezdés) hatósági vizsgálatának eredménye (2011. 

november) [Magyar Televízió Zrt. – M1] 
 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzés elfogadásával hatósági eljárást 
indít a Magyar Televízió Zrt. médiaszolgáltatóval szemben az M1 elnevezésű 
médiaszolgáltatásán a 2011. november 22-én 12:23:31 – 12:29:46 közötti időszakban 
sugárzott műsorrész vonatkozásában, az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezés 
megsértése miatt. 
 
 

A Médiatanács 776/2012. (IV. 25.) számú határozata 
 
a „reklám-hangerősség” (Mttv. 33. § (4) bekezdés) hatósági vizsgálatának eredménye (2011. 

november) [Magyar RTL Televízió Zrt. – RTL Klub] 
 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzés elfogadásával hatósági eljárást 
indít a Magyar RTL Televízió Zrt. médiaszolgáltatóval szemben az RTL Klub elnevezésű 
médiaszolgáltatásán a 2011. november 22-én 08:16:34 – 08:22:22 közötti időszakban 
sugárzott műsorrész vonatkozásában, az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezés 
megsértése miatt. 
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31. 435/2012. A Sárrét Média Bt. által üzemeltetett Sárrét FM állandó megnevezésű 
közösségi médiaszolgáltatás 2011. november 28 - december 4. közötti műsorának 
hatósági ellenőrzése során tett megállapítások (reklámokra való akusztikus 
figyelemfelhívás elmulasztása, valamint a vállalt időtartamban és műsoridőben, 
továbbá a vállalt műsorstruktúrának megfelelő műsor sugárzására vonatkozó 
kötelezettség megszegése) 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 777/2012. (IV. 25.) számú határozata 
 

az Mttv. 33. § (1) bekezdés c) pontjában, valamint 63. § (12) bekezdésében foglalt 
rendelkezések megsértése a Sárrét Média Bt. által üzemeltetett Sárrét FM állandó 

megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2011. november 28 - december 4. közötti 
műsora során 

 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Sárrét Média Bt. médiaszolgáltató Sárrét FM állandó 
megnevezésű közösségi médiaszolgáltatása a 2011. november 28 - december 4. közötti 
működése során megsértette az Mttv. 33. § (1) bekezdés c) pontjában, valamint 63. § (12) 
bekezdésében foglalt rendelkezéseket, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) 
bekezdés bb) alpontja alapján 10.000 Ft bírsággal sújtja. 

 
 
32. 436/2012. A Baranya Televízió Kft. (Baranya Televízió) 2012. január 4-e és 10-e 
közötti működése [A Médiatanács 1645/2011. (XI.16.) számú (BJ/19010-6/2011.) 
határozatának megsértése] 
436/2/2012. Kiegészítés a 436/2012. számú előterjesztéshez: A Baranya Televízió Kft. 
(Baranya Televízió) 2012. január 4-e és 10-e közötti működése [A Médiatanács 
1645/2011. (XI.16.) számú (BJ/19010-6/2011.) határozatának megsértése]  
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 778/2012. (IV.25.) számú határozata 

 
a Baranya Televízió Kft. (Baranya Televízió) 2012. január 4-e és 10-e közötti működése  

[A Médiatanács 1645/2011. (XI.16.) számú (BJ/19010-6/2011.) határozatának megsértése] 
 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Baranya Televízió Kft. a Baranya Televízió csatornáján 
2012. január 4-e és 10-e között nyújtott médiaszolgáltatása kapcsán megsértette a 
Médiatanács 1645/2011. (XI.16.) számú (BJ/19010-6/2011.) határozatának r), s) és v) 
pontjaiban foglaltakat, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja 
alapján 15.000 Ft bírsággal sújtja. 
 
 
33. 437/2012. Az FM1 Műsorszolgáltató Kft. (FM1 Rádió) közösségi médiaszolgáltató 
2012. február 1-je és 7-e közötti működése [Mttv. 63. § (12) bekezdés, és az Mttv. 66. § 
(4) bekezdés h) és g) pontjainak megsértése] 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 779/2012. (IV.25.) számú határozata 

 
az FM1 Műsorszolgáltató Kft. (FM1 Rádió) közösségi médiaszolgáltató  
2012. február 1-je és 7-e közötti működése [Mttv. 63. § (12) bekezdés] 
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A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzés elfogadásával hatósági eljárást 
indít az FM1 Műsorszolgáltató Kft. FM1 Rádió elnevezésű adójának 2012. február 1-je és 7-e 
közötti médiaszolgáltatása vonatkozásában az Mttv. 63. § (12) bekezdés, és az Mttv. 66. § 
(4) bekezdés h) és g) pontjainak vélelmezett megsértése miatt, továbbá a Médiaszolgáltatót 
adatszolgáltatásra és nyilatkozattételre kötelezi egyes műsorszámok vonatkozásában. 
 
 
34. 438/2012. Az Echo Tv (Echo Hungária Televízió Zrt.) által 2012. február 6-án 
00:30:16 órakor sugárzott „Több mint egészség” című műsorszám vonatkozásában 
lefolytatott hatósági eljárás [az Smtv. 20. § (3) bekezdésének megsértése] 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 780/2012. (IV. 25.) számú határozata 

 
az Echo Tv (Echo Hungária Televízió Zrt.) által 2012. február 6-án 00:30:16 órakor sugárzott 

„Több mint egészség” című műsorszám vonatkozásában lefolytatott hatósági eljárás [az 

Smtv. 20. § (3) bekezdésének megsértése 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező határozat elfogadásával megállapítja, 
hogy az Echo Hungária Televízió Zrt. médiaszolgáltató az Echo TV elnevezésű  
médiaszolgáltatásán 2012. február 6-án 00:30:16 órakor sugárzott „Több mint egészség” 
című műsorszámmal megsértette az Smtv. 20. § (3) bekezdésben foglalt rendelkezést, ezért 
az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 100.000,- Ft, azaz egyszázezer forint 
összegű bírság megfizetésére kötelezi a Médiaszolgáltatót. 
 
 
35. 439/2012. A Füzesabonyi Városi Televíziózást Segítő Nonprofit Kft. (Füzesabonyi 
Városi Televízió) 2012. február 17-e és 23-a közötti működése [A Médiatanács 
1857/2011. (XII.14.) számú (BJ/27349-6/2011.) határozatának megsértése] 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 781/2012. (IV.25.) számú határozata 
 

a Füzesabonyi Városi Televíziózást Segítő Nonprofit Kft.  
(Füzesabonyi Városi Televízió) 2012. február 17-e és 23-a közötti működése  

[A Médiatanács 1857/2011. (XII.14.) számú (BJ/27349-6/2011.) határozatának megsértése] 
 
A Médiatanács hivatalból hatósági eljárást indít a Füzesabonyi Városi Televíziózást Segítő 
Nonprofit Kft. közösségi médiaszolgáltató által üzemeltetett Füzesabonyi Városi Televízió 
csatorna 2012. február 17-e és 23-a közötti médiaszolgáltatása kapcsán, a vállalt 
műsorstruktúrától eltérő műsor sugárzása miatt a Médiatanács 1857/2011. (XII.14.) számú 
határozatának p) és r) pontjaiban foglaltak megsértése okán. 
 
 
36. 440/2012. Az FM-4 Rádió Szolgáltató Kft. által üzemeltetett Mária Rádió Völgyhíd 
állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2012. február 23. napján sugárzott 
műsorának a 380/2012. (II. 22.) számú médiatanácsi végzéssel elrendelt hatósági 
ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12), 42. § (11) és 64. § (1) 
bekezdésében foglalt rendelkezések megsértése] 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi végzést hozta: 
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A Médiatanács 782/2012. (IV. 25.) számú végzése 
 

az FM-4 Rádió Szolgáltató Kft. által üzemeltetett Mária Rádió Völgyhíd állandó 
megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2012. február 23. napján sugárzott műsorának a 
380/2012. (II. 22.) számú médiatanácsi végzéssel elrendelt hatósági ellenőrzése során tett 

megállapítások [az Mttv. 63. § (12), 42. § (11) és 64. § (1) bekezdésében foglalt 
rendelkezések megsértése] 

 
A Médiatanács hatósági eljárást indít az FM-4 Rádió Szolgáltató Kft. médiaszolgáltatóval 
szemben a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. 
törvény 63. § (12), 42. § (11) és 64. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezések 2012. február 
23. napján történt megsértése miatt. 
 
 
37. 441/2012. A Tilos Kulturális Alapítvány által üzemeltetett „Tilos Rádió” 2012. 
március 14-i „Kolorlokál” című műsorszámában 9 óra 51 perc és 9 óra 53 perc között, 
a tévedésből bekapcsolva maradt mikrofon miatt elhangzott obszcén kifejezésekkel 
kapcsolatos hatósági ellenőrzés eredménye [Mttv. 9. § (4) bekezdés, 10. § (2) bekezdés 
b) pont] 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 783/2012. (IV.25. ) számú határozata 

 
a Tilos Kulturális Alapítvány (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) által üzemeltetett „Tilos 

Rádió” 2012. március 14-i „Kolorlokál” című műsorszámában 9 óra 51 perc és 9 óra 53 perc 
között, a tévedésből bekapcsolva maradt mikrofon miatt elhangzott obszcén kifejezésekkel 
kapcsolatos hatósági ellenőrzés eredménye [Mttv. 9. § (4) bekezdés, 10. § (2) bekezdés b) 

pont] 

 
A Médiatanács az Mttv. 9. § (4) bekezdésében (a műsorszám helytelen korhatári kategóriába 
sorolása), valamint 10. § (2) bekezdés b) pontjában (megfelelő jelzés alkalmazása) foglaltak 
megsértése miatt az előterjesztés mellékletét képező végzés-tervezet elfogadásával 
hatósági eljárást indít a Tilos Kulturális Alapítvány „Tilos Rádió” állandó megnevezésű 
csatornáján 2012. március 14-én 7 órától sugárzott „Kolorlokál” című műsorszámában 
elhangzottakkal kapcsolatban. 
 
 
38. 453/2012. Sz. G-nak, a Jobbik Magyarországért Mozgalom pártigazgatójának és 
országgyűlési képviselőjének, valamint B. A-nak, a Jobbik Sajtóosztálya 
munkatársának kiegyensúlyozottsági kérelme a Magyar Rádió Zrt. Kossuth Rádió 
adója által 2012. március 26-án 17 óra 30 perctől sugárzott „Krónika” című 
műsorszámával kapcsolatban 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 784/2012. (IV.25. ) számú határozata 

 
Sz. G-nak, a Jobbik Magyarországért Mozgalom pártigazgatójának és országgyűlési 

képviselőjének, valamint B. A-nak, a Jobbik Sajtóosztálya munkatársának 
kiegyensúlyozottsági kérelme a Magyar Rádió Zrt. Kossuth Rádió adója által 2012. március 

26-án 17 óra 30 perctől sugárzott „Krónika” című műsorszámával kapcsolatban 
 
A Médiatanács érdemben elutasítja Sz. G-nak, a Jobbik Magyarországért Mozgalom 
pártigazgatójának és országgyűlési képviselőjének, valamint B. A-nak, a Jobbik 
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Sajtóosztálya munkatársának kiegyensúlyozottsági kérelmét, és megállapítja, hogy a Magyar 
Rádió Zrt. Kossuth Rádió adóján 2012. március 26-án 17 óra 30 perctől sugárzott „Krónika” 
című műsorszám kapcsán nem sértette meg a sajtószabadságról és a médiatartalmak 
alapvető szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény 13. §-ában meghatározott 
kiegyensúlyozott tájékoztatás követelményét.  
 
 
39. 454/2012. Az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, illetve 66. § (4) bekezdésének g)-h) 
pontjában foglalt rendelkezések megsértése a Hangszóró KR AMK Egyesület által 
üzemeltetett Rádió 33 állandó megnevezésű helyi vételkörzetű közösségi 
médiaszolgáltatás 2011. november 7-13. közötti műsorában [előzmény: a Rádió 33 
Füzesabony 89,6 MHz közösségi médiaszolgáltató működése (2011. november 7-13.) 
című vizsgálati jelentés] 
 
Szalai Annamária és Mádl András hozzászóltak az előterjesztésben foglaltakhoz. 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 785/2012. (IV. 25.) számú határozata 

 
az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, illetve 66. § (4) bekezdésének g)-h) pontjában foglalt 
rendelkezések megsértése a Hangszóró KR AMK Egyesület által üzemeltetett Rádió 33 

állandó megnevezésű helyi vételkörzetű közösségi médiaszolgáltatás 2011. november 7-13. 
közötti műsorában [előzmény: a Rádió 33 Füzesabony 89,6 MHz közösségi médiaszolgáltató 

működése (2011. november 7-13.) című vizsgálati jelentés] 
 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Hangszóró KR AMK Egyesület a 2011. november 7-13. 
közötti adáshéten megsértette a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 
2010. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Mttv.) 63. § (12) bekezdésében, illetve 66. § (4) 
bekezdésének g)-h) pontjában foglalt rendelkezéseket. A törvénysértések miatt a 
Médiatanács a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 50.000,- 
Ft összegű bírsággal sújtja. 
 
 
40. 455/2012. Az „Alapítvány a Tatai Televízió segítésére” médiaszolgáltató által 
üzemeltetett Tatabányai Televízió állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 
2012. január 30-február 5. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [az 1418/2011. (X. 19.) számú határozat r) és t) pontjának – 
közszolgálati műsorszámok közlésére szánt minimális műsoridő, valamint a napi 
rendszeres híradásra szánt minimális műsoridő – megsértése] 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 786/2012. (IV. 25.) számú határozata 

 
az „Alapítvány a Tatai Televízió segítésére” médiaszolgáltató által üzemeltetett Tatabányai 
Televízió állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2012. január 30 - február 5. 

közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások 
 
A Médiatanács hatósági eljárást indít az „Alapítvány a Tatai Televízió segítésére” 
médiaszolgáltatóval szemben az 1418/2011. (X.19.) számú határozat r) és t) pontjának - 
közszolgálati műsorszámok közlésére szánt minimális műsoridőre, valamint a napi 
rendszeres híradásra szánt minimális műsoridőre vonatkozó kötelezettség – megsértése 
miatt. Egyúttal az Mttv. 155. § (5) bekezdése alapján kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy 
nyilatkozzon és szolgáltatasson adatot arról, hogy a 2012. január 30 - február 5. között 
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közvetített, jelen végzés mellékletében feltüntetett műsorszámok közül cím szerint melyek 
tartoznak az 1418/2011. (X.19.) számú határozat t) pontjában meghatározott, híradásra 
szánt műsoridőbe.  
 

 
41. 456/2012. A Magyar ATV csatornán (ATV Zrt.) 2012. március 25-én 00:54:40-ről 
sugárzott „Komédiások - Sas kabaré” című műsorszám 01:39:59-01:46:38 közötti 
szegmensének vizsgálata 
 
Szalai Annamária javasolta, hogy az előterjesztés 5. oldalán szereplő utolsó bekezdés első 
fél mondatát töröljék. 
 
A technikai módosító indítvánnyal kiegészített előterjesztést a Médiatanács egyhangú 
szavazási aránnyal támogatta, és az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 787/2012. (IV.25. ) számú határozata 
 
a Magyar ATV csatornán (ATV Zrt.) 2012. március 25-én 00:54:40-től sugárzott „Komédiások 
- Sas kabaré” című műsorszám 01:39:59 – 01:46:38 közötti szegmensének vizsgálata 
 
1. A Médiatanács nem indít hatósági eljárást az ATV Zrt. médiaszolgáltató Magyar ATV 
csatornája által 2012. március 25-én 00:54:40-től sugárzott „Komédiások - Sas kabaré” című 
műsorszámmal kapcsolatban. 
2. A Médiatanács a döntéséről az előterjesztés mellékletében szereplő levélben tájékoztatja 
a Bejelentőt. 
 
 
42. 457/2012. Cs. L-né kiegyensúlyozottsági kérelme az MTM-SBS Televízió Zrt. 
médiaszolgáltató „TV2” állandó megnevezésű csatornáján 2012. március 4-én 18 óra 
30 perces kezdettel sugárzott „Tények” című műsorszámmal kapcsolatban 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 788/2012. (IV.25. ) számú határozata 

 
Cs. L-né kiegyensúlyozottsági kérelme az MTM-SBS Televízió Zrt. médiaszolgáltató „TV2” 
állandó megnevezésű csatornáján 2012. március 4-én 18 óra 30 perces kezdettel sugárzott 

„Tények” című műsorszámmal kapcsolatban 
 
A Médiatanács az MTM-SBS Televízió Zrt. médiaszolgáltató „TV2” állandó megnevezésű 
csatornáján 2012. március 4-én 18 óra 30 perces kezdettel sugárzott „Tények” című 
műsorszámmal kapcsolatos kiegyensúlyozottsági kérelem alapján indult hatósági eljárást a 
kérelem elkésettsége okán a Ket. 31. § (1) bekezdés a) pontja alapján megszünteti. 
 
 
43. 458/2012. Sz. G-nak, a Jobbik Magyarországért Mozgalom pártigazgatójának és 
országgyűlési képviselőjének, valamint B. A-nak, a Jobbik Sajtóosztálya 
munkatársának kiegyensúlyozottsági kérelme a Magyar Rádió Zrt. Kossuth Rádió 
adója által 2012. március 27-én 6 órakor sugárzott „180 perc” című műsorszámával 
kapcsolatban  
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 
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A Médiatanács 789/2012. (IV.25. ) számú határozata 
 

Sz. G-nak, a Jobbik Magyarországért Mozgalom pártigazgatójának és országgyűlési 
képviselőjének, valamint B. A-nak, a Jobbik Sajtóosztálya munkatársának 

kiegyensúlyozottsági kérelme a Magyar Rádió Zrt. Kossuth Rádió adója által 2012. március 
27-én 6 órakor sugárzott „180 perc” című műsorszámával kapcsolatban 

 
A Médiatanács érdemben elutasítja Sz. G-nak, a Jobbik Magyarországért Mozgalom 
pártigazgatójának és országgyűlési képviselőjének, valamint B. A-nak, a Jobbik 
Sajtóosztálya munkatársának kiegyensúlyozottsági kérelmét, és megállapítja, hogy a Magyar 
Rádió Zrt. MR1 Kossuth Rádió adóján 2012. március 27-én 6 órától sugárzott „180 perc” 
című műsorszám kapcsán nem sértette meg a sajtószabadságról és a médiatartalmak 
alapvető szabályairól szóló 2010. évi CIV. törvény 13. §-ában meghatározott 
kiegyensúlyozott tájékoztatás követelményét.  
 
 
44. 459/2012. A Hálózatos TV Zrt. médiaszolgáltató Hálózat (HTV) adóján 2012. január 
1-jén 10:02:50-11:59:08 és 15:03:24-16:59:03 között sugárzott televíziós vásárlási 
műsorablakok vizsgálata, különös tekintettel az Mttv. 33. § (1) bekezdés b) pontjában 
foglaltakra  
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 

 
A Médiatanács 790/2012. (V.25.) sz. határozata 

 
a Hálózatos TV Zrt. médiaszolgáltató Hálózat /HTV/ adóján 2012. január 1-jén 10:02:50-

11:59:08 és 15:03:24-16:59:03 között sugárzott televíziós vásárlási műsorablak vizsgálata, 
különös tekintettel az Mttv. 33. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltakra 

 
A Médiatanács megállapítja, hogy a Hálózatos TV Zrt.  médiaszolgáltató a Hálózat /HTV/ 
adóján 2012. január 1-jén 10:02:50-11:59:08 és 15:03:24-16:59:03 között sugárzott 
televíziós vásárlási műsorablakok kapcsán két alkalommal megsértette az Mttv. 33. § (1) 
bekezdés b) pontjában foglalt rendelkezést, ezért az Mttv. 186. § (1) bekezdésben foglaltak 
alapján felhívja, hogy a határozat közlésétől számítva haladéktalanul tegyen eleget a 
jogszerű magatartás követelményének és tartózkodjék a jövőbeni jogsértésektől. 
 

 
45. 421/2012. A Parlament TV Szolgáltató Zrt. médiaszolgáltatásának továbbítási 
kötelezettségével kapcsolatos jogvitás eljárás kérelemre történő megszüntetése 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 
 

A Médiatanács 791/2012. (IV.25.) számú határozata 
 

a Parlament TV Szolgáltató Zrt. médiaszolgáltatásának továbbítási kötelezettségével 
kapcsolatos jogvitás eljárás kérelemre történő megszüntetése 

 
A Médiatanács a jogvitás eljárást a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános 
szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 31. § (1) bekezdésének c) pontja alapján 
megszünteti. 
 
 
46. B-4/2012. A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (2012. március) 
 
A Médiatanács egyhangú szavazási aránnyal az alábbi határozatot hozta: 
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A Médiatanács 792/2012. (IV.25.) számú határozata 
 

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (2012. március) 
 
A Médiatanács a lejárt határidejű határozatok végrehajtásával kapcsolatos beszámolót 
elfogadja. 
 
47. E-23/2012. Az Mttv. 42. § szerint 2012. március hónapban nyilvántartásba vett és 
nyilvántartásból törölt lineáris médiaszolgáltatási jogosultságok 
 
A tájékoztatóban foglaltakat a Médiatanács tudomásul vette. 
 
48. E-24/2012. A Fővárosi Törvényszék, a Fővárosi Ítélőtábla és a Kúria (mint 
felülvizsgálati bíróság) által, az ORTT/Médiatanács határozatai felülvizsgálata 
tárgyában hozott ítéletek/végzések 
 
A tájékoztatóban foglaltakat a Médiatanács tudomásul vette. 

 
 

Jegyzőkönyv lezárva 10 óra 9 perckor 
 
A jegyzőkönyvet készítette:  
                                      dr. Nagy Dóra 
 
 
 
Hitelesítette:  

dr. Kollarik Tamás 
  a Médiatanács tagja 
 
 
 
 
 
Ellenjegyezte: 
  Szalai Annamária 
  a Médiatanács elnöke 

 


